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Παρασκευή  11  Σεπτεμβρίου  2020  :
Πραγματοποιήθηκε  σήμερα  στα  γραφεία  της  ΠΕΔ  /ΣΕ  ,  στη  Λαμία  ,  η  1η  Συνεδρίαση  της
Θεματικής  Επιτροπής  "  ΕΣΠΑ  και  ΛΟΙΠΩΝ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  της  ΤΑ",  υπό  την  Προεδρία  του
Επίτιμου  Προέδρου  της  ΠΕΔ,  κ.  Λουκά  Υπερήφανου  και  αποτελούμενη  από  τους  :  1.  κ.
Νικόλαο  Σουλιώτη,  Πρόεδρο  της  ΠΕΔ  και  Δήμαρχο  Καρπενησίου  ,  Αντιπρόεδρο,  2.  κ.
Αθανάσιο  Μπουραντά  ,  Δήμαρχο  Κύμης  -  Αλιβερίου  ,  3.  κ.  Ευθύμιο  Καραϊσκο  –  Δήμαρχο
Λαμιέων  ,  4.  κα  Αθανασία  Στιβακτή  ,  Δήμαρχο  Αμφίκλειας  -  Ελάτειας  ,  5.  κ.  Γεώργιο
Τσαπουρνιώτη  –  Δήμαρχο  Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας  Αννας,  6.  κ.  Σωτήριο  Σωτηρόπουλο  –  Δημ.
Συμ/λο  Δήμου  Δελφών  ,  7.  κ.  Αθανάσιο  Καλογρηά  –  Δημ.  Συμ/λο  Δήμου  Λεβαδέων  και  8.  κα
Έλενα  Γεωργίου  -  Ζαντζα  -  Δημ.  Συμ/λο  Δήμου  Ορχομενού  .
Τα  Μέλη  της  Επιτροπής  μέσα  από  τις  τοποθετήσεις  τους  και  τον  μεταξύ  τους  εποικοδομητικό
διάλογο,  έθεσαν  το  πλαίσιο  λειτουργίας  και  όρισαν  το  Πρόγραμμα  Δράσης  της  Επιτροπής  .
Στη  συνέχεια  ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής,  κ.  Υπερήφανος  και  ο  Αντιπρόεδρος  κ.  Σουλιώτης
αναφέρθηκαν  στην  νέα  Προγραμματική  Περίοδο  2021-2027  καταλήγοντας  στην  κοινή  θέση  ότι
η  Στερεά  Ελλάδα  θα  πρέπει  να  διεκδικήσει  επιπλέον  πόρους,  με  σκοπό  να  αποκατασταθεί  η
αδικία  που  υφίσταται  η  Περιφέρειά  μας  κατά  τις  δύο  τουλάχιστον  τελευταίες
Προγραμματικές  Περιόδους  κατά  τις  οποίες  υποχρηματοδοτείται,  λόγω  της  στρεβλής  εικόνας
που  δημιουργείται  από  τη  φιλοξενία  της  βιομηχανικής  ζώνης  Οινοφύτων  και  της  γειτνίασης
με  το  Μητροπολιτικό  Κέντρο  της  Αθήνας.
Η  Επιτροπή  αποφάσισε  επίσης  ,  μετά  από  πρόταση  του  Προέδρου  της  ,  την  άμεση  πρόκληση
συνάντησης  με  τον  Περιφερειάρχη  Στερεάς  Ελλάδας,  κ.  Σπανό,  με  στόχο  αφενός  οι  Δήμοι  να
συμμετέχουν  με  περισσότερο  ενεργό  τρόπο  στη  διαμόρφωση  του  νέου  ΠΕΠ  με  την
προτεραιοποίηση  δράσεων  και  την  κατανομή  των  πόρων  στους  στόχους  πολιτικής  του  νέου
ΕΣΠΑ  και  αφετέρου  να  υπάρξει  συντονισμός  ενεργειών  προκειμένου  η  Στερεά  Ελλάδα  να
διεκδικήσει  επιπλέον  κονδύλια  χρηματοδότησης.
«Από  την  ίδρυση  της  ΠΕΔ  έχουμε  αναπτύξει  μια  στενή  και  αποδοτική  συνεργασία  με  την
Περιφέρεια  και  μαζί  έχουμε  πετύχει  κοινούς  στόχους  προς  όφελος  της  Στερεάς  Ελλάδας.
Συνεχίζουμε  να  δουλεύουμε  μαζί  και  να  διεκδικούμε  ένα  καλύτερο  μέλλον  για  τους
συμπολίτες  μας  και  για  τον  τόπο  μας.  Θέλω  να  ευχαριστήσω  τον  Επίτιμο  Πρόεδρο  της  ΠΕΔ
κ.  Υπερήφανο,  που  έθεσε  τις  βάσεις  όχι  μόνο  να  διεκδικούμε  αλλά  και  να  πετυχαίνουμε,
δρώντας  πάντα  με  πνεύμα  ενότητας  με  την  Περιφέρεια  .  Ακολουθώντας  λοιπόν  αυτή  την
πετυχημένη  συνταγή,  θα  συνεχίσουμε  να  κινούμαστε  και  στη  συνέχεια  »,  τόνισε  ο  Πρόεδρος
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της  Π.Ε.Δ.  κ.  Σουλιώτης.
 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΘΕΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΕΣΠΑ & ΛΟΙΠΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ της  ΤΑ
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